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Izdan 1 aprila 1933.

PATENTNI SPIS BR.9926

Makso Šalgo K. D., Osijek, Jugoslavija.
Poboljšanja kod katanca za zatvaranje poštanskih novčanih vreća.

Dopunski patent uz osnovni patent br. 9521.
Prijava od 18 marta 1932. Važi od 1 septembra 1932.

Najduže vreme trajanja do 31 marta 1947.

Poboljšanje koje čini predmet ovog do
punskog patenta sastoji se u tome, što je 
par opružnih pera koje drže zatvarače (1) 
u zatvorenom položaju (kao što se vidi u 
slikama osnovnog patenta br. 9521) zame- 
njen jednim jedinim opružnim perom (2) 
otprilike srcastog oblika koji je izrađen iz 
jednog komada. Dok su bili kod ranijeg 
primera izvođenja oba pera zakovicama 
pritvrđena uz zatvarače (1), je u ovom slu
čaju opružno pero (2) samo umetnuto u 
kutiju katanca tako da gornji zaokruglje- 
ni delovi pera obuhvate na čepovima na- 
taknute krajeve (3) zatvarača, a savijeni 
krajevi opružnog pera pritiskuju zatvarače 
sa strane. Zamenom pređašnje konstruk
cije sa opružnim perom prema ovom pro
nalasku postignuto je to preimućstvo što 
ne treba bušiti zavarače (1) u cilju pritvr- 
đivanja pera, pošto se time slabi i presek 
zatvarača.

Prilikom kvara mehanizma katanca, ko

je se obično desi usled toga, što se opruž- 
na pera izlome, je moguće katanac dovesti 
u ispravno stanje time, što se umeće novo 
opružno pero, i što može svako bez struč
ne spreme da opravi.

Na priloženom nacrtu su u slikama 1 i 2 
pokazana 2 primera izvođenja mehanizma 
katanca sa opružnim perom prema prona
lasku.

Patentni zahtev:
Poboljšanje kod katanca za zatvara

nje poštanskih novčanih vreća prema os
novnom patentu br. 9521 označeno time, 
što se zatvarači (1) mehanizma katanca 
drže u zatvorenom položaju pomoću jed
nog opružnog pera (2) otprilike srcastog 
oblika koji je namešten tako, da gornji za- 
okrugljeni delovi obuhvataju na čepovima 
nataknute krajeve (3) zatvarača (1), a sa
vijeni krajevi opružnog pera (2) pritiskuju 
na zatvarače (1) sa strane.
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